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OPPGAVE 55.2

La w̅ T ER Da er

w̅ U V2 Us Vi ER og
w̅ vi V2 V3 Vi ER

Vi sjekker det ene kravet i definisjonen av

lineærtransformasjon

slutt s ui.uz.us v V2 V3
S U tv Uztvz Us V3

Uz v2 Us V3 V4 V4

V2 V3 V4 v2 v3 V4

slu _un og s v vi V3

slo sci



















































OPPGAVE 55.2

La a ER Vi sjekker det andre kravet i definisjonen
av lineærtransformasjon

S at statu us us

s av aus aus

aus aus avy
a V2 V3 V4
a s v v2 03

a slo

Dette viser at s IRN IRN er en lineær operator



OPPGAVE 55.3

La p q ERIX og a ER Vi sjekker

m pta ptq Xp Iq m p m q

m ap ap a Xp a m p

Dette viser at milREx REX er en lineær operator



OPPGAVE 55.5

Anta at f O V og g W være lineartransformasjoner

La 5,5 EU Da blir

g f otr g flott g flo f i
f er lineær g flu g f i

g f i g f i

Definisjon av guttttFIklar selv hvorfor vi har
La a EF Da blir hver av disse likhetene

gofllai glatte ag f o

a g f o

Dette viser at got er en lineartransformasjon



OPPGAVE 55.6

Her er et moteksempel

Se på de lineære operatorene
Sjekk selv at f og g er lineære

f IR IR
1g

IR IR

ny y g xo

Da har vi fog goof

f og IR IR
fgof

IR IR

g o g y o



OPPGAVE 55.8

La 5 I EV Da er

af its af uto a flittfli
a flu affi
af E af i

For hver DER får vi

af Ii af to at flo
Ja f o

1 af o

Dette viser at af er en lineartransformasjon



OPPGAVE 55.9

Dette kan vises slik

La TEV være vilkårlig Da er

Nullvektor i V Skalar Nullvektor i W

f E If É ofli ow
f er linea



OPPGAVE 55.10

Anta at flid f in CW er lineært uavhengig
Vil vise w̅ w̅ CV er lineært uavhengig

Så anta at or a w̅ tanin
Skal vise a an 0

Antagelsen og 55.9 gir
ow f Eu flair t anvn

a f i an flin

Nå gir antagelsen at a an 0








